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Підвищення ефективності виробництва можливе за умови 

інтенсифікації відтворення та кращого використання діючих основних 

фондів підприємств. Ці процеси, з одного боку, сприяють постійному 

підтриманню незалежного технічного рівня кожного підприємства, а з 

іншого – дають змогу збільшувати обсяг виробництва продукції без 

додаткових інвестиційних ресурсів, знижувати собівартість виробів на 

рахунок скорочення питомої амортизації й витрат на обслуговування 

виробництва та його управління.  

Проблемам и ефективного управління основними засобами 

надає значення не мало науковців, а саме: Бланк А.І., Лахтіонова Л.А., 

Коробов М.О., Балабанов І.Г. Кузьменко Л.В. та інші.  

Продуктивність будь якої організації залежить від наявності 

ефективної системи управління її фінансами. Фінанси організації 

охоплюють систему грошових відносин, одним з учасників яких є сама 

організація [1]. 

Фінансовий менеджмент є основною складовою частиною 

загальної системи управління організацією. Зарубіжні фахівці 

зазначають, що ефективність діяльності корпорацій можна оцінювати 

зростанням доходів акціонерів, наслідком чого стає підвищення ціни 

на звичайні акції фірми. 

Головна мета фінансового менеджменту основних засобів- 

забезпечення зростання добробуту власника підприємства, за рахунок 

ефективного використання основних засобів [2]. 

Забезпечення високої фінансової стійкості підприємства в 

процесі його розвитку відбувається шляхом втілення ефективної 

політики фінансування господарської діяльності підприємства, 

управління формуванням фінансових ресурсів, оптимізації фінансової 

структури підприємства. 

Політика управління основними засобами підприємства 

формується по наступних етапах[3]:  

1) Оцінка обсягу використання основних засобів підприємства в 

різних його формах. Така оцінка проводиться за даними звітних 

балансів підприємства, що відбивають стан його операційних 

основних засобів.  
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2) Аналіз використання основних засобів в попередньому 

періоді. Цей аналіз проводиться з метою вивчення динаміки загального 

його обсягу і складу в розрізі форм функціонування і видів основних 

засобів, ефективності використання й інтенсивності відновлення цих 

активів. 

3) Оптимізація обсягу і складу основних засобів. Така 

оптимізація здійснюється з обліком розкритих в процесі аналізу 

можливих резервів підвищення виробничого використання основних 

фондів у майбутньому періоді.  

4) Забезпечення високої віддачі використання основних засобів 

сформованих за рахунок операційного капіталу. Таке забезпечення 

полягає в розробці системи заходів, сформованих на підвищення 

коефіцієнтів рентабельності і виробничої віддачі основних засобів.  

5) Забезпечення своєчасного відновлення основних засобів, 

сформованих за рахунок операційного капіталу підприємства.  

З цією метою на підприємстві:  

- визначається необхідний рівень інтенсивності відновлення 

окремих груп основних засобів;  

- розраховується загальний обсяг активів, що підлягають 

відновленню в майбутньому періоді; 

 - встановлюються основні форми і вартість відновлення різних 

активів. 

Основні засоби – матеріальні активи, очікуваний строк 

корисного використання котрих становить понад 1 рік і які 

підприємство утримує з метою використання, з метою виробництва чи 

постачання товару, надання послуг, здавання в оренду іншим особам, 

для здійснення адміністративних і соціально-культурних функцій.  

Джерелами фінансування основних засобів є власні фінансові 

ресурси; позичені фінансові ресурси; кошти, отримані від продажу 

цінних паперів, внески членів трудових колективів, кошти державного 

бюджету та місцеві бюджети; кошти іноземних інвесторів. 
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